

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томляно, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 14 мая 1997 г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Эхо события

Слава тебе, солдат-победитель!

Торжественное собрание в честь 52-й годовщины со дня окончания Великой Отечественной войны

Как и тогда, в 45-м, торжественно звучал голос Левитана: передавалось сообщение о безоговорочной капитуляции фашистской Германии 8 мая 1945 года. Этим проникновенным до глубины души радиоголосом из прошлого открылось в Люберецком Дворце культуры торжественное собрание, посвященное 52-й годовщине Великой Победы. Украсив грудь орденами и медалями, во Дворце культуры пришли участники битв за Родину, нынешние военнослужащие, представители общественности района.

Ведущий собрание председатель Совета ветеранов, полковник запаса С.Н.Лебедев сказал:

- 1418 дней и ночей длилась Великая Отечественная война. Победу над врагом ковали на фронте и в тылу. Как благодарны мы тебе, солдат-победитель!

Минутой молчания собравшиеся почтили память погибших.

На сцену, под аплодисменты, вносят боевое знамя 16-го авиаполка 6-го истребительного корпуса противовоздушной обороны.

Ветеранов войны, всех люберецан поздравил с праздником глава района И.Ю.Аккуратов:

- День Победы - близкий, дорогой каждому из нас праздник. Вы отстояли Родину от иноземных захватчиков, восстановили разрушенное, обеспечили нам мирную жизнь. И мы это не

забываем. Крепкого вам здоровья, благополучия, низкий поклон!

Тепло встреченные, на собрании выступили маршал Д.Т.Язов, генерал-лейтенант авиации Б.Д.Мелехин, депутат районного Совета, почетный гражданин города Люберцы В.Г.Менис, писатель-исследователь А.П.Коваленко. Они рассказали о важнейших этапах борьбы с фашизмом, дали высокую оценку доблести Вооруженных Сил, мужеству всего советского народа.

Творческие коллективы порадовали сердца бывших воинов их любимыми песнями. С большим концертом выступил ансамбль песни и пляски Военно-Воздушных Сил России.

Наш корр.
Фото Ивана Власенкова



Цветы у Вечного огня

Праздничное шествие в День Великой Победы

Над площадью у здания администрации в исполнении Клавдии Шульженко льется песня:

Майскими короткими ночами,
Отрешив, закончились бои...
Где же вы теперь,
друзья-однополчане,
Боевые спутники мои?
Придя сюда, на праздник годовщины Великой Победы, они, бывшие фронтовики, как бы отвечали: "Мы здесь!"

Звезды Героев, ордена и медали сверкали на солнце. Утро было тихим и ясным. Для участия в праздничном шествии собрались тысячи горожан - с цветами, флагами и боевыми знаменами. Со словами поздравления к ветеранам Великой Отечественной войны, всем жителям города об-

ратился глава района И.Ю. Аккуратов:

- Мы отмечаем сегодня славный День Победы. Мы гордимся защитниками Отечества. Желаем вам счастья, надежного здоровья, уверенности. Бессмертны подвиги бойцов фронта и героических тружеников тыла!

Свое мастерство на площади продемонстрировали юные спортсмены, гимнасты, танцоры.

Праздничные колонны направляются к памятнику-часовне. Почетные граждане города, полковники в отставке В.В.Онищенко, М.П.Измальцев и глава района И.Ю.Аккуратов первыми возлагают цветы к постаменту, где хранится Книга памяти. Пришли поклониться павшим многочисленным горожане. Перед входом в

часовню приспущены боевые знамена победителей.

Благочинный Люберецкого округа отец Владимир Гамарис проводит молебен, поздравляет с праздником.

И вновь - построение. За оркестром и барабанщиками идут генералы, офицеры, рядовые солдаты войны. В расцветенных рядах по Октябрьскому проспекту плывут колонны учащихся школ. Двигаются людские потоки и по тротуарам. Все направляется к Вечному огню.

Ход замедляется у памятника В.И.Ленину. К его подножию возлагаются букеты цветов. И снова раздается марш оркестра. Из репродукторов звучат песни военных лет.

У Вечного огня выстроились офицеры Люберецкого гарнизона. Здесь остановились и участники шествия.

Раздается команда: "Цветы, венки к памятнику Герою Советского Союза Власову и Вечному огню возложите!"

Руководители района укладывают на граните алые гвоздики.

Юные кадеты школы № 45 возлагают длинные елочные гирлянды.

Ветераны становятся под красным знаменем в почетный караул.

Объявляется минута молчания. Гремят залпы праздничного салюта.

Торжество закончилось. А в го-



родском парке началось народное гуляние. Во Дворце культуры шел концерт творческих коллективов. Люберчане по достоинству отметили всенародный радостный

праздник - День Великой Победы.

Петр БИЦУКОВ

Фото Ивана Власенкова

Обелиск на заводе

На Корневском заводе стройматериалов и конструкций помнят тех, кто не вернулся с войны. Накануне праздника у памятника павшим заводчанам состоялся митинг, в котором участвовал весь коллектив. Директор предприятия А.Ф.Константинов поздравил собравшихся с великим праздником и пожелал ветеранам здоровья и хорошего настроения. Были возложены венки и цветы.

Но не только звучали добрые слова. По приказу директора каждому работающему фронтовику была вручена премия - 250 тыс. рублей. До сих пор продолжают добросовестно трудиться на заводе Н.Е.Дмитриев, В.И. Корнеев, А.Ф.Миленов, С.И.Розин, В.М.Савин, М.Е.Смирнова, П.А.Судариков, С.П.Тарановский, за плечами которых трудные дороги войны.

Наш корр.

Никто не забыт...

52-й День Победы отпраздновали в пос. Красково грандиозным народным гулянием, в котором участвовали тысячи человек. Местные жители не припомнят такой активности за последние годы. Празднику был посвящен и специальный выпуск газеты "Наше Красково". Тысячи проезжающих по Егорьевскому шоссе в эти дни могли прочесть красочное поздравление с праздником, написанное на растянутом над дорогой полотнище.

По традиции день начался с возложения венков и цветов к обелиску летчику Ивану Круглову, погибшему этой осенью московское небо и похороненному вблизи пос. Коренево. Затем состоялся митинг у памятника павшим жителям. Из Коренева на автобусах ветераны направились в пос. Красково. Здесь, у памятника на развилке дорог, уже собрались жители. Митинг открыл председатель Совета ветеранов Н.М.Шкодин.

С поздравлениями в адрес земляков обратился глава поселка И.И.Бадаев. Ветераны по заслугам оценивают его слова и дела, направленные на облегчение их жизни. Звучали воспоминания участников боев Г.И.Новикова, Н.П.Шостко и других. Выступавшие с горечью говорили о том, что развален Союз, ослаблена Россия, теряет свою мощь армия. Необходимы срочные меры для вывода из кризиса экономики. Проникновенные слова сказал директор школы № 55 С.И.Колечкин.

Ветеранов Великой Отечественной и всех жителей региона поздравил приехавший специально для этого глава Люберецкого района И.Ю.Аккуратов.

Объявляется минута молчания, идет возложение венков и цветов к памятнику, раздается оружейный салют.

Затем все направились на стадион, где состоялся

концерт учащихся Красковской школы искусств, школ №№ 55 и 56, блистательного хореографического ансамбля "Карамель". Играл духовой оркестр, работала праздничная ярмарка. Все с нетерпением ожидали приезда известного певца Алексея Глызина. Он оправдал надежды зрителей - его песни, усиленные современной аппаратурой, неслись над всем поселком.

Мценаты из местных предпринимателей устроили угощение для ветеранов войны. Буквально все торговые предприятия участвовали в подготовке праздника.

А вечером, уже после московского салюта, огненные цветы расцвели и над красковским озером.

Эмма БОРИСОВА

В Совете депутатов

Лошадка местного бюджета может не выдержать. Ее воз становится все тяжелее

На состоявшемся заседании Совета депутатов района были рассмотрены важные вопросы. Принято положение о постоянных комиссиях Совета.

Председателями постоянных комиссий утверждены:

- по экономике, финансам и налоговой политике - И.И.Бадаев, депутат Совета от избирательного округа № 15;

- по науке и производству - В.А.Михайлов, депутат округа № 8;

- по строительству, связи, коммунальному хозяйству - В.И.Михайлов, депутат от округа № 1;

- по молодежной политике, социальным вопросам, культуре, здравоохранению, народному образованию - Н.К.Мочалова, депутат от округа № 6;

- по развитию среднего и малого бизнеса (торговля, транспорт, сельское хозяйство и предпринимательство) - В.Г.Менис, депутат от округа № 2.

Главе района И.Ю.Аккуратову представлено право представлять интересы Совета депутатов в государственных и негосударственных структурах, вести переговоры в других необходимых случаях, когда возникают проблемы экономической и культурной жизни района.

Основное внимание на заседании было уделено трудностям местного бюджета. По словам главы района, собираемость налогов остается низкой. Урезаются дотации из области. И, кроме того, область в 2 раза увеличила налог на землю. Говорится, что половина его сборов должна пойти на

покрытие затрат, связанных с реализацией закона о ветеранах. Последний рост квартплаты тоже вызван этой необходимостью. Как видим, нагрузка на районный бюджет возрастает. В этой ситуации районным властям остается брать кредиты, но под небольшие проценты. К сожалению, банки, расположенные в Люберецах, на это не идут, выставляя капризные условия.

Нас не может не волновать положение в люберецком отделении Уникомбанка, - заметил И.Ю.Аккуратов. - Там находятся счета всех бюджетных организаций. Поэтому при банке нужно создать общественный совет. Движение денег необходимо взять под контроль. Банк для клиента, а не клиент для банка.

Будет продолжена работа по сокращению штатов структур администрации с целью более экономного расходования средств.

Говорилось о недопустимости отделения поселков. Бюджет сильно пострадал от того, что без согласия всех жителей (как это предусмотрено в Конституции РФ) из состава района вышел г. Дзержинский. Возникает вопрос: как можно думать о целостности страны и одновременно проводить сепаратистскую политику на уровне района? Назрела необходимость доработки Устава нашего муниципального образования и внесения в него поправок.

Эмма ИВАНОВА

Наша марка

Администрация Люберецкого района приглашает вас на ярмарку люберецких товаропроизводителей, которая состоится 17 мая 1997 года на территории Люберецкого центрального оптового рынка, расположенного у Ново-Рязанского шоссе между 115 кварталом г. Люберцы и микрорайоном коврового комбината, рядом с территорией автомобильного рынка.

На ярмарке будут представлены в широком ассортименте продовольственные и промышленные товары люберецких товаропроизводителей по самым низким ценам.

Вас также ждут развлекательная программа, много сюрпризов и приятных неожиданностей.

Приходите на ярмарку с детьми - здесь вы сможете не только купить нужные вам товары, но и отдохнуть всей семьей, весело провести время.

Попасть на ярмарку можно пешком от 115 квартала или микрорайона коврового комбината.

Проезд из Москвы до остановки по требованию "Люберецкий оптовый рынок"; из г. Люберцы и г. Дзержинского - до остановки "115 квартал".

Для вас в этот день будет организован бесплатный маршрут автобуса: "Станция Люберцы - оптовый рынок. На ярмарку".

Ждем вас на ярмарке!
Телефон организаторов ярмарки 503-51-35



ТОРГОВЫЙ ДОМ

Вестник
Люберецкого райпотребсоюза

Кооперация: путь к рынку

Издержки - выше, доходы - ниже

Недавно руководители Московской области и главы районов познакомились с деятельностью люберецких и раменских кооператоров. Во время встречи в Люберцах первый вице-глава администрации области В.В. Семаев отметил, что в условиях перехода к рынку потребкооперация оказалась наиболее стойкой торговой системой, сохранившей лучшие многолетние традиции. Отчасти это верно, о чем свидетельствует и положение в Люберецком райпотребсоюзе, удостоенном по итогам 1996 года диплома первой степени. Однако сами кооператоры, привыкшие к более строгим анализам, находят еще много изъянов в своей работе, испытывают на себе тяжелый налоговый пресс, вздорожавшие коммунальные услуги и удрушающую арендную плату, засилие коммерсантов с иностранными (порой недоброкачественными) товарами.

Обо всем этом подробно говорилось на районном собрании представителей потребительских обществ, которое прошло в коммерческом лицее г. Люберцы. С докладом о проделанной работе и перспективах выступил председатель райпотребсоюза Юрий Васильевич ФИЛИМОНОВ.

мнительного качества, в павильонах или палатках, окруживших магазины.

Тем не менее Люберецкий райпотребсоюз считается одним из лучших в Подмоскovie. В подкрепление этого Ю.В. Филимонов назвал некоторые цифры. Например, за 1996 год товарооборот составил 83 млрд рублей - на 18 млрд больше, чем в 1995 году. Рост в действующих ценах - 26,9 процента. Однако в сопоставимых ценах он упал на 14,6 процента. Ряд предприятий оказался убыточным.

А вот мясоперерабатывающий комплекс (директор А.М. Низник) занимает хорошие позиции. Здесь получено 480 млн рублей прибыли, перечислено свыше 2 млрд. в фонд развития, направлено 3,5 млрд. рублей на укрепление материально-технической базы.

Наибольший вклад в заготовительную деятельность внесли коллективы мясоперерабатывающего комплекса, продовольственной и промтоварной баз, Красковское и Котельниковское потребительства. Лучших результатов в финансово-хозяйственной деятель-

ности достигло Котельниковское по-спо (председатель Г.М. Соголовский). Расчетный показатель по товарообороту здесь выполнен на 104,3 процента. В магазинах поддерживается разнообразный ассортимент товаров. В Часовенском ПО товарооборот составил 7,2 млрд рублей - больше сопоставимого периода на 18 млн. руб.

Благополучие наших организаций во многом зависит от взаимодействия с администрациями города и поселков. Район предоставил райпотребсоюзу льгот на 1,5 млрд. рублей. Они были направлены на развитие материально-технической базы мясоперерабатывающего комплекса и рынка в Малаховке. Кроме того, на пополнение оборотных средств областным союзом потребкооперации нам выделена бюджетная ссуда в размере 2 млрд. рублей. Все это серьезная финансовая поддержка.

В 1997 году таких льгот мы не ожидаем. Поэтому рассчитывать надо только на себя. И приводить в действие резервы. Их можно найти. Как

известно, хозяевами своего кооператива прежде всего должны стать пайщики. Резерв - в росте их числа. Когда появятся дополнительные паевые взносы, будут пополняться и оборотные средства.

Хочу заметить: не обойтись сегодня без планирования. План в современном понятии - система общественно необходимых ориентиров. Управлять - означает предвидеть, оценивать, прогнозировать. Заниматься этим в состоянии только квалифицированные специалисты. А их у нас достаточно, стоит только их заинтересовать. Все зависит от нас самих. Это должен понять каждый.

Важное значение имеет и контроль, о котором практически все забыли.

Аксиома хозяйствования - скорость оборачиваемости средств. Кто умеет находить деньги и способен ускорять их движение, тот решает все проблемы. Надо брать товар у поставщиков с оплатой после его реализации. Отказаться от услуг посредников. Сосредоточить товары там, где выше покупательская способность и больше оборачиваемость. Не забывать о привлечении заемных средств населения и паевых взносов.

Прошедшие в потребительских обществах отчетные собрания, - сказал в заключение Ю.В. Филимонов, - высветили отношение руководителей к своим обязанностям. Чувствуется большая озабоченность состоянием дел в кооперации. И если все замыслы осуществляются, мы сохраним свою дееспособность, выживем и будем двигаться вперед.

СОБРАНИЕ ЗАСЛУШАЛО ТАКЖЕ ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ Г.М. БАСКАКОВОЙ. В НЕМ ВСЕСТОРОННЕ ОСВЕЩЕНА ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РПС В ЦЕЛОМ, А ТАКЖЕ ОТДЕЛЬНЫЕ ПОСПО И ПРЕДПРИЯТИЙ. ОТОБРАЖЕН ОПЫТ ЛУЧШИХ И ВСКРЫТЫ УПУЩЕНИЯ ОТСТАЮЩИХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ. РЕВКОМИССИЯ НАЗВАЛА РЕЗЕРВЫ, КОТОРЫЕ ЕЩЕ НЕ ПОЛНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ, ОБРАТИЛА ВНИМАНИЕ НА НЕОБХОДИМОСТЬ БОЛЕЕ КВАЛИФИЦИРОВАННОГО ПОДХОДА В РЕШЕНИИ АКТУАЛЬНЫХ ВОПРОСОВ, УКРЕПЛЕНИЕ ФИНАНСОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ, СТРОГОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ВСЕХ ПРАВИЛ УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ.

Эта страница "Вестника" посвящается собранию представителей потребительских обществ района, рассмотревшему итоги 1996 года и определившему пути дальнейшей деятельности



В зале заседаний во время собрания

Девиз: ни дня без прибыли

Говорят участники собрания

Благополучие торговых организаций всецело зависит от общего состояния экономики. Такое вполне объяснимое заключение сделал в своем выступлении председатель Красковского поспо В.И. КОРОБКИН. У людей нет зарплаты, у нас товарооборота - вот формула взаимозависимости покупателя и продавца. В этих условиях надо работать так, чтобы забить палаточных конкурентов, отнять у них покупателей.

Худо-бедно, а поспо действует. После объединения с Малаховкой отремонтировано 14 предприятий. Только на реконструкцию Красковского универсама израсходовано 130 миллионов рублей. Не следует забывать и о событиях межрайонного масштаба - открытии первого модуля Малаховского рынка, куда вложены миллиарды рублей.

Владимир Иванович поделился впечатлениями о поездке в Клинский район. Там кооператоры сдали предприятия розничной сети в аренду своим работникам. И это оказалось оправданным.

Свое понимание текущего момента изложила пайщица Часовенского ПО А.Г. ЩЕГОЛЕВА из деревни Токарево:

- Вот в правительстве начали говорить о необходимости возрождения отечественного производства, многие уже советуют покупать свою продукцию. Хорошие советы. А где она, наша? Деревня-то погибает. Нет у нас ни пахотной земли, ни пастбищ. Коров и коз держать не дают. У токаревских крестьян было 200 коров. Молоко мы сдавали в сельпо, снабжали город. А сейчас подите поищите корову. Дайте нам волю, будет и продукция. И сельпо наше будет на высоте.

Заместитель председателя правления Котельниковского поспо Л.С. ОРЛОВА подметила, что покупатель стал разборчив. Надо уметь предложить ему товар. Следовательно, повышать квалификацию продавцов. Немаловажное значение имеет реклама магазинов. Мы не пожалели 80 миллионов рублей на ремонт предприятий и их внешнее оформление. Теперь в поспо выдвинут девиз: "Ни одного дня без прибыли!" Мы не удовлетворены сегодняшним уровнем товарооборота. Поэтому настойчиво ищем пути его роста. Ведь с нас берут все больше и больше. Только арендная плата возросла в текущем году в 13 раз. Это же камень на шею утопающего! Все же выплываем. Не закрыли еще ни одного магазина. Разрабатываем оптимальный курс до конца года.

Широко известно, что мясоперерабатывающий комплекс РПС стал ведущим предприятием в системе потребкооперации Московского региона. В апреле его посе-



На снимке: выступает директор мясоперерабатывающего комплекса А.М. Низник.

тели участники выездного заседания правительства области. Здесь производят десятки наименований колбас и мясных изделий.

- Предприятие работает прибыльно. В развитии производства, - сказал на районном собрании пайщиков директор комплекса А.М. НИЗНИК, - вложено 3,5 млрд. рублей. Но ситуация такова, что и мы выживаем с трудом. Собственных средств не хватает, приходится пользоваться кредитами. Чтобы избежать финансового краха, на 1997-1998 годы составлена специальная программа действий. Готовится к открытию еще один цех - чаеразвесочный.

Выступающие одобрили доклад правления райпотребсоюза.

Некоторые участники собрания высказали огорчение, что на улицах торгуют южанами, перекупая товар в Москве, набивая собственные карманы, уклоняясь от налогов. Многие кавказцы приспособились закупать овощи у наших предприятий - агрофирм "Белая Дача", "Косино" и перепродавать вдвое, втрое дороже местному населению. Много средств утекает таким образом мимо бюджета.

Начальник управления торговли района С.Н. ЛЕБЕДЕВ подчеркнул:

- Создается впечатление, что никто не производит, а все торгуют: ученые, военные, пенсионеры... Администрация согласна: потребкооперации нужны льготы. Эта проблема прорабатывается.

Перед люберецкими выступил также заместитель председателя правления Московского регионального союза потребобществ А.А. КОЖЕВНИКОВ, давший положительную оценку деятельности наших кооператоров. Он высказал надежду, что администрация района всегда будет поддерживать эту торговую систему, действующую исключительно в интересах населения, честно и регулярно пополняющую районный бюджет.

На снимке: выступает директор мясоперерабатывающего комплекса А.М. Низник.

Выпуск подготовили Петр БИЦУКОВ, Олег ГРИЦЕВ (фото)



- Казалось бы, при достаточной насыщенности наших магазинов товарами экономика должна процветать, но этого не происходит, - отметил докладчик. - За внешним благополучием скрываются внутренние проблемы и противоречия, не позволяющие расправить крылья.

Какие же препоны стоят на пути кооператоров?

Первое - это налоги. На сегодняшний день их насчитывается 22 вида - федеральных и местных. От каждого заработанного рубля остается лишь 3-5 копеек. Общая сумма налогов за год составила 10,8 млрд. рублей.

Второе - тарифы на коммунальные услуги: газ, электроэнергию, тепло, воду. Они возросли за последние два года в 3 раза. РПС выплатил за услуги 2,6 млрд. рублей.

Третье - арендная плата. За год она увеличилась вдвое и составила 100 тысяч рублей за квадратный метр. Кроме того, для района введен так называемый поправочный коэффициент "2".

Четвертое - обременительная ставка (50 проц. годовых) за пользование банковским кредитом. Мы внесли за него 1,5 млрд. рублей.

Могут ли процветать наши предприятия?

Перечисленные факторы (а они далеко не все) привели к тому, что доходы потребкооперации постоянно падают, издержки растут. А это ведет к повышению розничных цен, потере покупателей, которые к тому же не вовремя получают зарплату, пенсию и вынуждены приобретать более дешевую продукцию, порой со-

Из решения

Ужесточить контроль за сдачей выручки в учреждения банка, не допуская использования наличных средств на закупку товаров более 10 процентов.

Повысить контроль за сохранностью кооперативной собственности, предотвратить потери от снижения качества товаров.

Прекратить продажу, сдачу в аренду другим юридическим лицам имущества райпотребсоюза и поселковых обществ.

Осуществить переподготовку специалистов системы РПС, заведующих магазинами для работы в условиях рыночной экономики.

Разработать мероприятия по наказам пайщиков и обеспечить их выполнение.

Продолжить выпуск ежемесячной страницы "Торговый дом" в "Люберецкой газете".



Участники собрания внимательно слушают доклад



Туризм



Красковские - на Кипре

Кипр - страну с богатой историей, обласканную солнцем и омываемую спокойными голубыми водами Средиземноморья, в конце марта посетили вместе со своими педагогами и родителями учащиеся Красковской школы искусств.

Их принял прекрасный отель города Лимассола. Знакомились с достопримечательностями страны, музыкальной жизнью, сами участвовали в концертах. Свои таланты продемонстрировали киприотам учащиеся: Тамара Буренок, Сережа Потемкин, Софья Бригида, Алексей и Владимир Хальзовы.

Совершили экскурсии в г. Пафос, где посетили "Виллу Дионисия", которая знаменита своими настенными мозаиками. По пути следования была остановка у легендарного места рождения Афродиты, где она вышла из пены морской.

Незабываемый вечер был в самом сердце

города Тродоса. В уютной маленькой деревушке под названием Патрос представилась уникальная возможность увидеть настоящие кипрские традиции.

Некоторые ребята вместе с родителями совершили двухдневные круизы на теплоходе в Израиль и Египет.

Отдохнувшие и загорелые вернулись участники поездки домой с большим желанием посетить в будущем другие страны.

Организатором поездки и руководителем группы был директор школы искусств Н.И. Кошелев, за что все ему благодарны.

Л. ПУШКАРЬ,
преподаватель
На снимке: В Лимассоле уже тепло.
Фото Алексея Казакова

Классика "play"

"Агата Кристи" - "Ураган"

Каждая работа легендарной группы - повод для тихих радостей и долгих раздумий. Как удается им балансировать между искусством и коммерцией - решать уже не нам, но заразительная эстетика пост-панка - наваждение, из которого не так просто выбраться даже сейчас. "Агата Кристи" - сезам, отдушная и рупор для целого поколения...

И вот в дискографии музыкантов появился очередной приплод - новый пласт под названием "Ураган". Большая часть поклонников порядком поразбегается, лишь краем уха заценив новую программу. Между тем пластинка - очевидный шедевр, по уровню помпезного "выпендряжа" переплюнувший даже "Pink Floyd". Все 12 композиций ("Два корабля", "Ураган", "Морзяк", "Поход", "Грязь", "Легион", "Звездное гестапо", "Аусвайс на небо", "Извращение", "Серое небо" и "Корвет уходит в небеса") прописаны в ярко-космическом режиме. Заранее предупреждаем: альбом очень злой, стрессовый и некоммерческий. Таран, а не музыка. Одна тяжелая поступь и сплошной катастрофический лязг!

Вокалист и поэт Самойлов привык быть "королем", и интуиция у него змеиная. Сжимая добела микрофон, с рукой, простертой к небесам, в предельном обнажении души он поет звенящим "кастрированным" голосом. Дверь в марленовскую бездну открыта, звучит надсадный истерический хохот, вы - в состоянии унесенности ветром; еще раз все убеждает в том, что гениальный певец-чудадей падал с Луны, и не раз...

Широкий стиливой газброд, полифония и крутизна ритмных риффов окончательно "загораживают" слушательский распуск. Старинные поклонники "Агаты", должно быть, долго будут стонать в подушку, исходя слюнями. Самые юные или забудутся в лошадином наркозе, или попадут в форточки. А оставшаяся горстка единоверцев будет гонять взад-вперед эту кассету до тех пор, пока она не поплывет...

Андрей ЧУРИКОВ



Клубные заботы

Чем живем сегодня?

Прошло время, и все уже привыкли к названию муниципального клуба "Надежда" (бывший клуб ковровой комбината). Чем же живет он сегодня?

С новой программой к майским праздникам подготовился народный хор "Люберецкие ковры". В его исполнении "Венский вальс", "В землянке", "Крестьянка родом из России" и другие популярные песни порадовали ветеранов и жителей поселка. Руководит хором уже более 14 лет Е.А. Серебрякова.

Детский хор "Песенка", которым руководит З.И. Авакян, принял участие в вечере хорового искусства, а солистка Оксана Стадниченко замечательно спела на вечере русского романса "Ночь светла".

Жизнь не проходит мимо теа-

тральных коллективов, которых в клубе "Надежда" два. Театральная студия под руководством А.П. Коренюгина приготовила к отчетному концерту отрывки из спектаклей "Женитьба" Н.В. Гоголя и А.П. Чехова - "Три сестры". А театральная студия Игоря Михайлова "Коврсамолет" готовит к показу новый спектакль "Деревенские истории".

В конце апреля в клубе прошел отчетный концерт коллектива художественной самодеятельности. Поэтому все прикладные курсы: ИЗО, макраме, вязания, кройки и шитья - приготовили к этому дню выставки

работ своих воспитанников. Духовой оркестр под руководством С.В. Иванова подготовил специальную программу, которая подняла настроение зрителей.

Не затухает творческая жизнь в клубе "Надежда" благодаря постоянной помощи и поддержке со стороны администрации поселка Котельники. Раз ее представители бывают на всех мероприятиях клуба, оказывают помощь в творческих начинаниях, значит они действительно заинтересованы и неравнодушны к развитию творчества в поселке, к тому, какое поколение растет сегодня.

Татьяна КАЛАШНИКОВА,
художественный
руководитель клуба
"Надежда"

На темы морали

Пропать

Нина Сергеевна проснулась рано, перепеленала ребенка и хотела снова лечь, но что-то беспокоило, не давало заснуть.

Непредвиденное событие не заставило себя долго ждать. В конце рабочего дня нежданно-негаданно (все-таки 15 лет не виделись!) к младшей дочери заглянул отец Иван Павлович с предложением услуг по воспитанию внука.

В первое мгновение они даже не узнали его, а потом, немного успокоившись, ответили, что в его помощи не нуждаются. Дочь сказала, что помогают ей мама с бабушкой, а материально она обеспечена хорошо.

Отец продолжал настаивать. Напомнил, что из троих детей Нину любил больше всего. Она этого не отрицала, но упрекнула его в том, как он, работая с мамой в одном учреждении, просил не подавать в суд на алименты: он будет платить добровольно сам. Платил, да не все. Побочные заработки оставлял себе, тратил их на женщин. А на просьбы мамы помочь всякий раз отказывал.

Да, я был не прав, - согласился Иван Павлович. - Любому

человеку свойственно ошибаться. Однако прошло много времени, все поросло быльем. Но мы родные люди, ты уже сама мать, понимаешь, что к чему, и должна меня простить. Ведь я так люблю вас всех, особенно внучат.

- Простить тебя, - ответила Нина, - значит наплевать в душу маме больше, чем это сделал ты. Ты сам вырыл пропасть, которая лежит сейчас между нами. Вы с мамой прожили 20 лет, а ты взял все и порушил. Когда ты ушел к Галочке, мама была сама не своя, мы испугались за нее и наглухо закрыли балкон, куда она порывалась выйти. А ее бессонные ночи, а слезы?! Поднять всех нас на ноги было не так-то просто. Из видной и привлекательной женщины мама за эти годы превратилась в седую, потерявшую интерес к жизни.

А ты? За 15 лет напрочь забыл наши дни рождения, и не то чтобы

подарить что-либо, а даже по телефону никого не поздравил, не принес ни одной конфетки. Чего же тебе теперь надо?

- Я ваш отец...
- Ты этого не доказал. Так иди своей дорогой. Уход Ивана Павловича из семьи был непростым. От него отвернулись два брата и три сестры, все хорошие и верные, как ему казалось, друзья не явились на его юбилей и свадьбу с Галочкой. Зато ее родители были несказанно рады: удалось пристроить непутевую дочь за солидного человека.

Молодость Галочки (она была моложе мужа на 20 лет) слегка омрачала невозможность иметь детей. Но и этот недостаток она поставила себе на службу, регулярно отправляясь на курортное лечение. А где курорт, там и роман. Очень уж приглянулся ей в Сочи статный и красивый Евгений, остролов и женский угодник.

Полина НОВОХАТСКАЯ

Дела спортивные

Тхэквондо

На исходе апреля в спорткомплексе "Дружба" в Котельниках прошел очередной чемпионат тхэквондо ЦТФ на первенство Люберецкого района. Впервые на этих представительных соревнованиях обошлись без приглашенных: были заявлены только люберецкие клубы тхэквондо из поселка Котельники, из Люберец и Дзержинского.

Их работу объединяет муниципальный Центр образования и здоровья Люберецкой Федерации тхэквондо. 74 участника (для сравнения заметим, что на чемпионате по этой дисциплине в Москве, проводимом в тот же день, присутствовало всего 23 человека), среди которых были чемпионы и призеры России и области, вышли на борцовую арену.

Отлично экипированные, одетые в клубную форму юноши и девушки выстроились в стройные шеренги, приветствуя человека, вдохнувшего жизнь в люберецкое тхэквондо - главу Котельников Сергея Сергеевича Белякова. Принимающая парад директор Центра образования и здоровья Елена Тимошенко вместе с букетом цветов вручила ему от имени Федерации тхэквондо России диплом почетного первого дана, черного пояса.

А потом были бои, которые продемонстрировали рост мастерства членов нашего, теперь уже международного, клуба. Ведь команда мастеров Центра образования и здоровья в середине мая отправится в Турцию для участия в семинаре и турнире совместно с ведущим клубом тхэквондо Анкары. Его воспитанники всего месяц назад в Испании заняли первое место на представительном клубном турнире по этому олимпийскому виду спорта.

Противник (чемпионы Европы) очень и очень силен, поэтому для начала ограничимся товарищескими встречами и учебой. А зимой на люберецкой земле запланирован международный русско-турецкий турнир. Надо будет к нему получше подготовиться. Впереди у ребят из Центра летние сборы в Анапе, осенний технический семинар и, наконец, оборонный турнир. Так что точку в нашем пути ставить еще явно рано.

Алексей ПЕРЕДЕЛЬСКИЙ,
президент Люберецкой Федерации
тхэквондо ВТФ

Бокс

В рамках чемпионата Московской области по боксу в нашем городе прошла встреча между командами двух городов: Люберец и Волоколамска. В соревнованиях принимали участие мастера спорта, кандидаты в мастера спорта и перворазрядники. Победу со счетом 40:36 одержали ребята из люберецкой школы бокса, руководителем которой Александр Дмитриевич Щедеркин. Так держать, боксеры!

Наталья ПЛЯСОВА
Фото автора



Пост ГАИ в "АГ"

Техосмотр

Вниманию владельцев легковых автомобилей, микроавтобусов и прицепов!

Для оценки технического состояния автотранспортных средств ГАИ Люберецкого УВД проводит технологический осмотр с выдачей талона установленного образца после прохождения инструментального контроля агрегатов и систем, влияющих на безопасность движения и загрязнение окружающей среды.

Для этого необходимо:

1. Получить "Свидетельство о соответствии технического состояния транспортного средства требованиям безопасности" в аккредитованном центре контроля.
2. Предъявить инспектору ГАИ следующие документы: личный паспорт, водительское удостоверение, свидетельство о регистрации, паспорт транспортного средства, нотариально удостоверенную доверенность (для доверенных людей), медицинскую справку, квитанцию об уплате налога, квитанцию об уплате сбора за техосмотр.

■ **Примечание.** Ближайший аккредитованный центр контроля - технический центр "Автогарант" - расположен на территории торгово-выставочного комплекса по адресу: Ново-Рязанское шоссе, д. 6/1. Продолжительность контроля - 35-40 мин. При оплате услуг по контролю техсостояния все виды льгот, предусмотренные правилами проведения государственного технического осмотра, действуют в полном объеме.



